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Commissie J&V

Aan de minister voor Rechtsbescherming
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Plaats en datum: Den Haag, 9 oktober 2019
Betreft: Verzoek beantwoording vragen inzake opzet beleidsdoorlichting Preventieve 

maatregelen en beleidsdoorlichting Raad voor de Kinderbescherming
Ons kenmerk: 33199-31/2019D40037

Geachte heer Dekker,

In de procedurevergadering van de vaste commissie voor Justitie en Veiligheid van 9 oktober 2019 is 
gesproken over de opzet beleidsdoorlichting Preventieve maatregelen en beleidsdoorlichting Raad voor 
de Kinderbescherming (Kamerstuk 33199, nr. 31).

De commissie heeft besloten u de volgende vragen over de beleidsdoorlichting ter beantwoording voor 
te leggen:

1. In hoeverre verwacht u dat de beschikbare beleidsinformatie en relevante onderzoeken 
toereikend zijn om alle RPE-vragen te kunnen beantwoorden, en in het bijzonder voor de 
doeltreffendheid van het preventiebeleid?

2. Bent u voornemens aanvullend onderzoek te (laten) verrichten wanneer blijkt dat de 
beschikbare beleidsinformatie en relevante onderzoeken niet toereikend zijn om alle RPE-
vragen over het preventiebeleid naar tevredenheid te kunnen beantwoorden?

3. Acht u het mogelijk en wenselijk de onderzoeksperiode van de beleidsdoorlichting preventieve 
maatregelen te verruimen van 1 januari 2012 tot 31 december 2019 om daarmee een zo 
actueel mogelijk beeld te krijgen van de werking van het preventiebeleid? Zo nee, waarom 
niet?

4. Welke specifieke deskundigheid (beleidsinhoudelijk, methodologisch of beide) wordt met de 
onafhankelijk deskundige aangetrokken?

5. In welke fasen van de totstandkoming van de beleidsdoorlichting wordt de onafhankelijke 
deskundige betrokken en welke rol heeft de onafhankelijke deskundige dan?

6. Kunt u uitgebreidere toelichting geven op de opzet van de beleidsdoorlichting Raad voor de 
Kinderbescherming, waarin u ingaat op de concrete beleidsdoelstellingen die worden 
doorgelicht waar de Raad voor de Kinderbescherming een rol heeft, de afbakening en aanpak 
van het onderzoek, de beschikbaarheid van benodigd onderzoeksmateriaal waarop dit 
syntheseonderzoek kan worden gebaseerd en de rol van de onafhankelijk deskundige?

7. Waarom is de publicatie van de beleidsdoorlichting van artikel 34.5 (jeugdbescherming, het 
Landelijk Bureau Inning Onderhoudsbijdragen en de BES Voogdijraad) voorzien voor het 
zomerreces 2020, terwijl in de opzet ervan het najaar van 2019 staat?

Hoogachtend,

de griffier van de vaste commissie voor Justitie en Veiligheid,

A.E.A.J. Hessing-Puts


